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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta. Pisteet tulevat perusteluista ei arvauksista,

1. (a)
(b)
2. (a)
(b)
5 (a)
(b)
4. (a)
(b)

Esité seuraavat viitteet loogisina lauseina

1. Ei ole mahdollista, etti neiti Jantunen saa kahvia ja B.Virtanen olutta.

2. B.Virtanen ei saa olutta ja jos neiti Jantunen saa kahvia, niin sitten Murikka saa munkin.

3. Neiti Jantunen saa kahvin ja sen lisiksi Murikka saa munkin tai (looginen) B.Virtanen oluen.

Milloin (a)-kohdan viitteet toteutuvat yhtiaikaa? Toteutuvatko ne koskaan?

(+/3 — j)? L 2+
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Saata muotoon a + bj luvut (3 + 45) — 2(—5 + 40

Esitd yhtlon z° — (1 + /)3 = 0 kaikki ratkaisut muodossa re”?.

Jos f(t) = sinh(t) — 3 cosh(z) ja f'(t) = Ae' + Be™, niin ratkaise AjaB.

Tiedetéidn, vain etti f(1) = 5, f(3) = 1, f/(1) = —4ja f'(3) = —6. Marit g'(1), missi
g=""

Midritd suorien x = 0, x = 1 ja y = 0 seké kdyrin y = 1 /(1 + x?) rajaama pinta-ala.
Laske funktion arvot F(27) ja F(0), kun

F(x) = %arctan (—% tan (—;i)) .

Erdisti kaavakokoelmasta (sielld ei ole laskuvirhetti) 16ytyi funktion F derivaatta

1

Fl(x) = f(x) = D cos(r).

Kaksi suunnittelijaa laskivat méirittyi integraalia

2

f(x)dx.

. 2n -
C viitti, ettd sen arvo on i B viiitti, etté sen arvo on erotus F(27) — F(0). Kumpaa uskot,

jos ainakin toinen on oikeassa? Perustele!



